

Slávnostné otvorenie OK Centra

Vážení priatelia,

srdečne Vás pozývame na slávnostné otvorenie nášho **OK Centra** pod názvom „**Ochrana životného prostredia v kontexte projektu Bezhraničné finančné a ekonomické vzdelávanie**“, ktoré sa uskutoční dňa **1.6.2018** o **11:00** na Ulici Andreja Žarnova 5 v **Trnave**.

V rámci prednášok si budete môcť vypočuť a porovnať skúsenosti **OTP READY Nadácie** a **Nadácie Andrása Fáyho** z poskytovania finančného vzdelávania, výučbových metódach a výsledkoch zozbieraných za posledné roky a taktiež vízie ohľadom nášho spoločného projektu „**Bezhraničné finančné a ekonomické vzdelávanie**“.

OTP READY Nadácia poskytuje **BEZPLATNÉ** vzdelávanie finančnej gramotnosti v slovenskom, maďarskom a posunkovom jazyku naprieč celým územím Slovenska. Toto vzdelávanie je určené pre žiakov základných a stredných škôl. OTP READY nadácia stavia na OK metodológii Nadácie Andrása Fáyho, ktorá sa opiera o inovatívne, interaktívne a inšpirujúce spôsoby vzdelávania. Svoju činnosť vykonáva od septembra 2015. Počas tejto doby nadácia vyškolila viac ako 7200 žiakov základných a stredných škôl, ktorým pomohla rozšíriť si obzor v oblasti financií, hospodárstva a ekonomiky.

V rámci programu Vás čakajú pútavé prednášky zamerané na prepojenie ekológie a financií v podaní **Martiny Ľuptákovovej** z firmy **Curaprox**, ale aj inšpiratívne workshopy a prednášky na túto tému z pohľadu našich lektoriek **Zuzany Pénzovej** a **Martiny Hudákovovej**.

V mene celého tímu OTP READY nadácie sa tešíme na Vašu návštevu a inšpiratívny spoločný čas pri diskusiách a príjemnom občerstvení.

[Pozvánka](#) [Invitation](#) [Meghívó](#)
[Program SJ](#) [Program AJ](#) [Program HU](#)

POZVÁNKA

SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE OK CENTRA

OTP READY Nadácia Vás srdečne pozýva na slávnostné otvorenie priestorov prvého centra inovatívneho vzdelávania finančnej gramotnosti pre mladých na Slovensku.

- 1. jún 2018 o 11:00 hod.
- Ul. Andreja Žarnova 5, Trnava
(vchod z vnútorného parkoviska, 1. poschodie)

Tešíme sa na Vás.

RSVP: do 25.5.2018, info@otpreadynadacia.sk



otpFáyAndrás
Foundation

Interreg 
Slovenská republika-Maďarsko

Budujeme partnerstvá

SKHU/1601/4.1/238
Európsky fond regionálneho rozvoja